

Οι μαθητές του 4^{ου} Πειραματικού ΓΕΛ «Αλέξανδρος Παπαδιαμάντης» εκπαιδεύονται στη διαχείριση έκτακτων περιστατικών

Οι μαθητές του Α1 του 4^{ου} Πειραματικού ΓΕΛ «Αλέξανδρος Παπαδιαμάντης» με την παρουσία των καθηγητών τους κ.κ. Καμπουρόπουλου Ι. και Κουφογιάννη Ευθ. παρακολούθησαν την **Πέμπτη 14/10/2021** διαδικτυακά και στο πλαίσιο των εκδηλώσεων "Erasmusdays 2021", το εκπαιδευτικό πρόγραμμα για εκπαιδευτικούς (και μαθητές) σχετικά με τη διαχείριση έκτακτων περιστατικών και την παροχή πρώτων βοηθειών με τίτλο «SOS SCHOOL» που δημιουργήθηκε από τη Δευτεροβάθμια Διεύθυνση Εκπαίδευσης Καρδίτσας. Ο στόχος του προγράμματος, όπως τόνισε η υπεύθυνη της παρουσίασης κ. Καραγιάννη Γεωργία, προϊσταμένη εκπαιδευτικών θεμάτων της ΔΔΕ Καρδίτσας, είναι η ευαισθητοποίηση των μαθητών/τριών σχετικά με τους κινδύνους που προκαλούνται από καταστροφές και καταστάσεις έκτακτης ανάγκης, η πρόληψή τους και τα σημαντικότερα μέτρα που πρέπει να ληφθούν σε τέτοιες περιπτώσεις. Τα παιδιά αποτελούν μία από τις πιο ευάλωτες ομάδες-στόχους, ιδίως αυτά που προέρχονται από ευπαθείς ομάδες (Ρομά, μετανάστες, παιδιά από περιβάλλον που αντιμετωπίζει κοινωνικο-οικονομικά προβλήματα κλπ.).

Επίσης, οι μαθητές/τριες, εκτός από την παρουσίαση του προγράμματος και του εκπαιδευτικού υλικού που δημιουργήθηκε, ενημερώθηκαν σχετικά με την αντιμετώπιση έκτακτων συνθηκών και φυσικών καταστροφών από τον κ. **Ανδρέόπουλο Π.**, Πρόεδρο της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης Καρδίτσας και την κ. **Ελένη Βουτσίνου**, εκπαιδύτρια ERC, του οργανισμού "KIDS SAVE LIVES-TA ΠΑΙΔΙΑ ΣΩΖΟΥΝ ΖΩΕΣ" (<https://kidsavelives.gr/>). Ειδικότερα, ενημερώθηκαν για τους απινιδωτές, τη χρήση τους και τον προσβάσιμο χάρτη μέσω κινητού ή υπολογιστή, οδηγίες για ΚΑΡΠΑ και εφαρμογή στο κινητό στο iSAVElives μεταφρασμένη σε διάφορες γλώσσες όπως ελληνικά, αγγλικά ιταλικά κλπ. Το iSAVElivesApp προσφέρει εκπαίδευση και οργάνωση, ενεργοποιεί εξειδικευμένη βοήθεια ειδοποιεί πιστοποιημένους FirstResponders, ενημερώνει για την θέση απινιδωτών, προσφέρει καθοδηγούμενη ΚΑΡΠΑ και είναι ΔΩΡΕΑΝ. Τέλος, ο αριθμός 112 είναι ο αριθμός που καλεί και χωρίς σήμα ή κάρτα SIM για να τον εντοπίσουν και να του παράσχουν τις πρώτες βοήθειες.

Η ηλεκτρονική διεύθυνση του προγράμματος με το χρήσιμο υλικό είναι: <https://sosschool.eu/elearning/?redirect=0>